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NOTULEN AFDELINGSJAARVERGADERING D.D. 11 APRIL ’11 

Gehouden in De Blinkerd, Heereweg 150 te Schoorl 

 

Aantal aanwezige leden: 23 

Aanwezige bestuursleden:  dhr. T. de Wit, dhr. B.van Brenk, dhr. M.Heyblok, dhr. T.van 

Zuthem,  dhr. J.Tolle, dhr.N.Valk, mw.J.Bijl 

 

Voorzitter: Ton de Wit 

Notulen: Joke Bijl (secretaris) 

 

1. Opening en mededelingen, dhr. Ton de Wit 

Ton opent om 20.00 uur de vergadering en heet een ieder welkom. 

Ondanks dat de ALV niet in het sportmassageblad aangekondigt was, zijn er toch meer leden 

dan vorig jaar naar de bijeenkomst gekomen. De aanwezige  leden worden bedankt voor hun 

komst. 

Uit het eerste afdelingsoverleg van 26 maart j.l., komen een aantal punten: 

 De Algemene Ledenvergadering van het NGS zal zijn op 14 mei ’11 in Papendal en 

begint om 10.00 uur. Aansluitend is de afscheidsreceptie van dhr.Arend van der Veen 

(voorzitter NGS)  De vergadering+afscheidsreceptie wordt gehouden in het Hotel en 

congrescentrum Papendal. Mocht u interesse hebben om hier naar toe te gaan dan ben u 

van harte welkom. 

 Er is helaas nog steeds geen invulling voor de vacature van voorzitter van het NGS en 

dit houdt in dat we na de ALVvan 14/05 bij het NGS zonder voorzitter zijn. 

 Verder is er een ander punt wat om aandacht vraagt. Onze regio heeft geen 

opleidingsinstituut meer. ATS heeft gekozen voor een andere formule van examinering, 

nl. ACE-examens. Sportmasseurs met een ACE-diploma kunnen geen lid worden van 

het NGS.  Er is voor deze sportmasseurs inmiddels wel een mogelijkheid tot het volgen 

van een EVC-procedure.  Dit zal absoluut in de toekomst gaan leiden tot een afname 

van “nieuwe” sportmasseurs. Met als gevolg, stagnatie of zelfs daling van het 

ledenbestand.  De afdeling heeft zijn bezorgdheid uitsproken tegenover het 

hoofdbestuur. 

 

2. Notulen afdelingsjaarvergadering d.d. 12 april ‘10 

Het verslag staat ook op onze afdelingssite.  

Pagina 1: (onderaan de pagina) Curaqua moet gewijzigt worden in Curacao. Er zijn verder geen 

op- of aanmerkingen. 

De notulen worden door de leden goedgekeurd en vastgesteld. Met dank aan de notulist. 

 

3. Verslag penningmeester, dhr.Bert van Brenk    (zie bijlage 1a + 1b) 

Bert geeft uitleg over het financiële verslag van 2010.   

In 2010 zijn wij binnen het budget gebleven.  Het geld wat eventueel overblijft van het budget 

wordt niet uitgekeerd maar blijft van het NGS. Wij mogen geen geld reserveren voor bepaalde 

doeleinden.  Aan het uitgave patroon worden strenge eisen gesteld. 
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Het budget wordt in gedeeltes overgemaakt naar de afdeling en elk kwartaal moet de 

penningmeester een verslag inleveren bij het NGS. Er is dus een doorlopende kascontrole 

gaande. 

 

Vraag: wat zijn donaties?  Antwoord: Dit is geld van het NGS, oftewel het budget 

 

4. Kascontrole commissie 

De kascontrolecommissie moet uit 3 personen  bestaan. 

In de kascontrole commissie hebben dhr. Jan Jorna, mw. Julia Groeneveld en dhr.K.Zwitser 

plaats genomen. Mw.T.Houtenbosch was reserve lid. 

De kascontrole commissie heeft de administratie van de penningmeester gecontroleerd en in 

orde bevonden. Tevens geven zij hem een compliment voor zijn heldere uitleg. De vergadering 

verleent de penningmeester en het bestuur decharge over het in 2010 gevoerde financiële 

beleid. Ton bedankt de commissie voor hun inzet 

 

5. Verkiezing kascontrole commissie 

Dhr.K.Zwitser  neemt volgend jaar nogmaals deel aan de kascontrole commissie, mw.Tonnie 

Houtenbosch komt automatisch als voormalig resevelid in de commissie en mw.Els Tolle  stelt 

zich ook beschikbaar.  Dhr.Johan van Dalen wordt reservelid.  Bert neemt te zijner tijd contact 

met de leden op. 

 

6. Verslag teamleider massageteam, dhr. Martin Heyblok ( zie bijlage 2) 

Allereerst bedankt Martin,  Koos Jong en Hans Wijte voor hun inzet bij het Badminton 

Toernooi in Hoorn. De aanvrag hiervoor kwam pas 03/04 en het toernooi werd op 09+10/04 

gehouden. 

 

Het massageteam heeft in 2010 aan 13 activiteiten zijn medewerking verleend.  

De Dam tot Damloop was ook in 2010 wederom een succes.  Dit evenement bestond uit de 

wandel Dam tot Damloop op zaterdag en de traditionele Dam tot Damloop op zondag. We 

hebben over deze 2 dagen 600 mensen gemasseerd. 

 

7. Verslag Technische Avonden    (zie bijlage 3) 

Er zijn het afgelopen jaar 6 Technische avonden geweest + 1 reanimatieverlenging in 

combinatie met de nieuwjaarsreceptie 

 

Mogelijke onderwerpen voor technische avonden 

- Ostheopatie 

- Chiropractie 

- Triggerpointtherapie 

- Shiatsu 

- Opfrisavond E.H.B.S.O.   

 

De leden worden uitgenodigt om mee te denken over verdere onderwerpen en dit eventueel 

door te mailen aan Nico. 

 

2 leden vinden het jammer dat er geen betere afstemming is over de verlenging van het 

reanimatiediploma. De brief van het NGS hoofdbureau kwam nu ná de reanimatieavond van de 

afdeling. Ton legt uit dat de reanimatie-verlengingsavond een extra service is van het NGS, 

maar dat de verantwoording voor het verlengen bij de sportmasseur zelf ligt. 
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8. Verslag IOS, dhr. J. Tolle   (zie bijlage 4) 
In 2010 werden er totaal 5 avonden gehouden. Met als onderwerpen: schouder + de knie. 

 

141 personen hebben deelgenomen aan de IOS avonden, 133 hiervan zijn NGS leden. 

De onderwerpen worden door het hoofdbureau aangedragen. 

 

Er was dit jaar gekozen voor een iets andere opzet van de avonden. 

Dit in samenwerking met de fysiotherapeuten Maarten Teer en Peter Sterk. De reacties hierop 

waren zeer positief. 

 

Het valt overigens wel op dat er een flink aantal leden zijn, die echt tot op het laatste moment 

wachten met het verlengen van hun licentie.    

 

9. Bestuursverkiezing 

Aftredend en herkiesbaar is Ton de Wit. Er is geen tegenkandidaat, dus Ton wordt herkozen 

voor een nieuwe periode van 3 jaar. (tot 2014) 

 

Alleen de voorzitter, penningmeester en secretaris worden door de leden gekozen voor een 

periode van 3 jaar. 

 

Ton van Zuthem, algemeen bestuurslid en website-beheerder, treed uit het bestuur en 

dhr. Orlando Son-A-Hing neemt zijn functie en werkzaamheden over. 

Ton de Wit bedankt Ton voor zijn jarenlange inzet voor onze afdeling en overhandigt hem 

namens de afdeling een cadeau-bon en bloemen. Ton blijft wel inzetbaar voor het 

massageteam. 

 

Orlando kan helaas niet welkom geheten worden in het bestuur i.v.m. een acute 

ziekenhuisopname van hem zelf. Ton heeft Orlando nog telefonisch gesproken en het gaat naar 

omstandigheden goed met hem. Hij verwachte zelf een spoedig herstel. 

Vanaf de vergadering wensen we Orlando veel sterkte en hopen dat hij spoedig weer herstelt is. 

 

Bestuurssamenstelling per 11 april ’11 is als volgt:  

Voorzitter:     Ton de Wit   ( tot april 2014) 

Secretaris:     Joke Bijl             (tot april 2013) 

Penningmeester:    Bert van Brenk ( tot april 2012) 

Teamleider:     Martin Heyblok 

Bestuurslid + website beheer:  Orlando Son-A-Hing  

Coördinator IOS + vice-voorzitter:  Jan Tolle 

Bestuurslid + organisatie TA:  Nico Valk 

 

10. Activiteiten 2010 

De volgende activiteiten staan ook vermeld in het blad sportmassage en op onze website. 

12 april ’11   IOS fase 3A - enkel 

16 mei  ’11    TA -Blessurediscussie met FR.I.T. + fysiotherapeut 

20 sept. ’11    TA -Kinesiotaping door Ben Heijdeman (vz Zwolle+opleidinsinstituut) 

28 sept. ’11    IOS fase 3A – knie 

08 nov.  ’11    IOS fase 4 – enkel 

Er komen nog 2 Techn.avonden bij, de besprekingen hiervoor zijn echter nog niet rond.   
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11. Verhoging contributiegeld NGS t.b.v. IOS 

Het NGS maakt tegenwoordig gebruik van een standaard indexering voor het contributiegeld 

van 1,3%.   Voor 2012 houdt dit in dat het contributiegeld op € 66,60 komt te staan, 

De andere contributies (gezinscontri. + 65+) worden eveneens aangepast. 

Formeel is het nog mogelijk dat er een protest ingediend tegen de verhoging ingediend kan 

worden. De aanwezige leden hebben geen bezwaar tegen de maatregel. 

 

Verder is het zo dat de IOS avonden een groot succes zijn maar helaas zijn de kosten hoger dan 

de inkomsten. De avonden kunnen niet meer gratis aangeboden worden en het hoofdbestuur 

vraagt  aan de afdeling om na te denken over de volgende keuze: 

 een extra bijdrage, bovenop de bijdrage van de materiaalkosten door de gebruiker van 

de  IOS avonden 

 een algehele contributieverhoging 

Er wordt een stemming gehouden en de meerderheid is voor algehele contributieverhoging. 

 

12. Rondvraag 

Vraag: het NGS heeft het vakgebied wellness masseur opgenomen in het aanbod. Moeten we 

ons niet afvragen of daarmee het niveau van het NGS niet verlaagt wordt? 

 Antwoord: het wordt duidelijk gezien als een aparte vakgroep, die verder geen behoefte heeft 

aan bijv. tapen, bandageren of functietesten etc.  Denk even aan een masseur in een suana. 

Door een opleiding aan te bieden geef je een masseur ook een kans om zich te onderscheiden 

tegenover al die anderen die zich masseur noemen, maar geen opleiding gevolgt hebben. 

Ook is het commercieel gezien handig om in te spelen op de snelst groeiende vakgroep binnen 

Europa. 

 

Vraag: is het niet mogelijk om de uitnodiging voor de ALV via de e-mail toe te sturen? Dat zou 

de opkomst aanzienlijk stimuleren.  

Antwoord: om dit voor ±850 leden te doen kost veel te veel tijd. Het is bovendien een feit dat 

veel mensen hun e-mail regelmatig wijzigen en dit niet aan het NGS doorgeven. 

 

Vraag: als vervolgvraagje op de aangekondigde prijsverhoging. Hebben wij als leden/afdeling 

enig inzicht in de bonuscultuur bij het NGS? 

Antwoord: Ja, het is duidelijk dat binnen het hoofdbureau zorgvuldig met alle inkomsten wordt 

omgegaan en er geen grote bedragen als beloning of afscheidspremie verstrekt worden. 

 

13. Jubilarissen 

Er zijn dit jaar 9 jubilarissen: mw.M.A.J.M.Custers, mw.M.A.Dullemond, mw.E.Groot-

Frieswijk, dhr.H.Koendering, dhr.J.J.W.T.van Meerlant, dhr.C.J.M.Steltenpool, 

mw.W.T.Nijman-Warmenhoven, dhr.P.Geugjes en dhr.C.A.Hachman. 

 

Allen zijn 25 jaar lid van het NGS. Wij feliciteren hen met dit jubileum. 

 

Afwezig met bericht: mw.E.Groot-Frieswijk 

Aanwezig zijn vanavond: dhr.P.Geugjes, dhr.C.A.Hachman en dhr.C.J.M.Steltenpool. 

Zij worden door de voorzitter en de aanwezige leden van harte gefeliciteerd en ontvangen hun 

pennenset.   De afwezige jubilarissen krijgen de pennenset toegestuurd 

 

14. Sluiting 

Ton de Wit sluit om 21.00 uur de vergadering en bedankt een ieder voor zijn/haar komst. Wij 

besluiten deze jaarvergadering met een hapje en een drankje. dinator IOS afd. N.H.1 


